

В автопробеге приняли участие представители региональных отраслевых профсоюзов, а также сотрудники Государственной инспекции труда, Управления по труду и занятости населения области, Центра охраны труда Белгородской области и Фонда социального страхования. От Белгородской региональной организации Профсоюзного союза работников народного образования и науки Российской Федерации в автопробеге принял участие её главный технический инспектор труда **Ник олай Боцманов**

На пути участников автопробега приветствовали проезжающие машины, помогая привлечь внимание общественности к вопросам охраны труда и обеспечения работников предприятий различных отраслей промышленности качественными, современными средствами индивидуальной защиты.

Участники автопробега сделали остановку около мемориального комплекса «Памятник Победы – Звонница», возложили цветы и почтили подвиг павших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

Автопробег завершился круглым столом «Инвестируй в устойчивые системы охраны труда».

**По материалам пресс-службы
Союза «Белгородское областное объединение
организаций профсоюзов»**





